
 

WIR WOLLEN DICH!   
Werde Teil der großen HNT-Familie

• Kinder- und Jugendsport

• Breiten- und Leistungssport

WIR  
UNTERSTÜTZEN:

•  Reha- und  

Gesundheitssport

• Stadtteilarbeit

•  Seniorensport und  
Seniorenfreizeit

• Integrationsprojekte

• Ehrenamtliches Engagement 

Mit über 5000 Mitgliedern, 350 wöchentlichen Ange- 

boten, Bundesliga- und Leistungssport und vielen Stadt- 

teilprojekten gestaltet die HNT das Leben in unseren  

Stadtteilen. Werde auch du ein Teil dieser Gemeinschaft  

und unterstütze dadurch die Weiterentwicklung des Sports  

in Süderelbe.

10,- E*Mitglieder werben neue  

Mitglieder und erhalten

Geworbene Mitglieder sparen 

den Aufnahmebeitrag * nur Personen ab 18 Jahre  

& mit eigener Beitragsgruppe

WEITERSAGEN & DOPPELT SPAREN!



EINZUGSERMÄCHTIGUNG
Mit meiner Unterschrift ermächtige ich – jederzeit widerruflich – die HNT zum Einzug der Beitrags-
forderungen bei Fälligkeit mittels Lastschriftverfahren zu Lasten des angegebenen Kontos. Die 
Einzugsermächtigung gilt bei Änderungen des Vertrages unverändert weiter.

IBAN BIC

Kontoinhaber    Unterschrift des Kontoinhabers

ANMELDUNG
für die Hausbruch-Neugrabener Turnerschaft von 1911 e.V.

Ich/Wir möchte/n:  

� Mitglied werden in der HNT zum _______________________________________

� In folgende Abteilung eintreten _____________________________________________

� Fördermitglied

Gemäß §§ 5 und 6 der HNT-Satzung beträgt die Mindestdauer der Mitgliedschaft in der HNT ein Kalenderquartal und endet durch formlose 
schriftliche Kündigung zum Quartalsende. Die Kündigung muss jeweils bis zum 15. Februar, 15. Mai, 15. August oder 15. November 
eingegangen sein. Eine verspätet eingegangene Kündigung gilt als Kündigung zum darauf folgenden Quartalsende. Bei Verträgen mit 
Jahresbindung muss die Kündigung oder Änderung spätestens sechs Wochen vor Ende der Jahresbindung eingegangen sein, sonst verlängert 
sie sich um ein weiteres Jahr. Die Satzung und die Beitragsordnung liegen im „Sportbüro“ und an der FitHus „Infotheke“ aus und können dort 
jederzeit eingesehen werden. Die persönlichen Daten werden gemäß Datenschutz gespeichert und bearbeitet. Ich/Wir erkennen die Satzung 
und die Beitragsordnung der HNT mit meiner/unserer Unterschrift/en und der Aufnahme in die HNT an. Bei Familienmitgliedschaften bürgen 
die unterzeichneten volljährigen Familienmitglieder gemeinschaftlich für den Gesamtbeitrag.

Datenschutz: Die Hausbruch-Neugrabener Turnerschaft von 1911 e.V. verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten im Rahmen Ihrer 
Mitgliedschaft ausschließlich gemäß der Datenschutzbestimmungen, die Sie im Internet jederzeit unter www.hntonline.de abrufen können.

Vor- und Zuname des/der Sorgeberechtigten (bei Jugendlichen unter 18 Jahren) ggf. abweichende Anschrift.
(Die selbstschuldnerische Bürgschaft für den Beitrag Minderjähriger übernehme/n ich/wir als Sorgeberechtigte/r)

Folgende Familienangehörige, Kinder und Partner sind bereits Mitglied in der HNT:

Bitte ankreuzen und in Druckschrift ausfüllen!

Name 

E-Mail

Telefon privat 

Vorname

Straße

geschäftlich mobil

Mitglieds-Nr.: ££££££££ Geburts-Datum: ££ ££ ££££ m � w � 

Bitte im Notfall informieren:  Tel.:

PLZ Ort
£££££

££ ££ ££££££££ ££££££££££ ££££ ££ ££ £££


